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Használati utasítás

Lithofin Grundschutz SK 
Vízlepergető kő-impregnálószer

Leírás:
A Lithofin Grundschutz SK egy használatra kész impregnálószer szívóképes kőfelületekre.

Tulajdonságok:
A Lithofin Grundschutz SK beszívódik a kezelt felület pórusaiba, így a nedvesség és a víz által feloldott károsító anyagok nem jutnak a burkolat belsejébe, leperegnek róla. A felület szennyeződésveszélye lényegesen kisebb lesz, könnyen takaríthatóvá válik, ellenáll az UV-sugárzásnak, nem sárgul be. A levegőaktivitás és a vízpára áteresztőképesség nem fog csökkenni. A burkolat színe és struktúrája nem változik meg.

Alkalmazási
A Lithofin Grundschutz SK alkalmas minden nem polírozott, szívóképes, tehát
terület:
pl. bányanyers, mattcsiszolt felületű természetes és műkőre, így pl. mészkőre, márványra, gránitra, Solnhofeni kőre, betontermékekre, téglára, agyag- és klinkerlapra, terrakottára stb.

Alkalmazás:
A Lithofin Grundschutz SK-t a teljes kiszáradás után (kb. 4-8 hét) a szennyeződésmentes felületre puha ecsettel vagy hengerrel egyenletesen vigyük fel. Erősen szívóképes felületeknél kb. 30-40 perc után az eljárást ismételjük meg. A felesleges mennyiséget egy száraz ronggyal töröljük le. Javasoljuk az impregnálószer kétszeri felvitelét.

Figyelmeztetés!
A burkolat hőmérsékletnek +10 (C és +25 (C között kell lennie. Nem szívóképes, nedves és polírozott felületű burkolat nem impregnálható. Fényes, érzékeny felületet, pl. üveget, műanyagot védjük a szertől. Az impregnálás után a felületet 2-3 napig védjük az esőtől és a nedvességtől. 

Adagolás:
A burkolat szívóképességétől függően: homokkő kb. 1-5 m2/liter, tégla: 5-8 m2/liter, mattcsiszolt gránit esetén: 10-15 m2/liter.

Száradási idő:
Kb. 30 perc (20 (C esetén). A teljes száradás 48 óra elteltével következik be, ez idő alatt ne takarja le a felületet.
Tartósság: 
Az igénybevételtől függően kültéren 2-3 évig, beltérben 3-5 évig.

Tárolás:
Száraz és hűvös helyen. Gyermekek elől elzárandó. Felbontatlanul kb. 
3 évig felhasználható.

Biztonság:
A felvitelnél a helyiségekben jól ki kell szellőztetni vagy „A” típusú védőmaszkot hordani. A munka előtt a fogyasztási és az élelmiszercikkeket távolítsuk el. Kerüljük a bőrrel történő közvetlen érintkezést.

Összetétel:
Sziloxánok, >30% szénhidrogének, segédanyagok.
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