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Használati utasítás

Lithofin MN - Wash & Clean Nemeskőszappan

Leírás:
A Lithofin MN– Wash & Clean Nemeskőszappan egy természetes szappan tartalmú tisztító és ápoló koncentrátum, rendszeres használatra.

Tulajdonságok:
A Lithofin MN– Wash & Clean Nemeskőszappan eltávolítja az általános felületi szennyeződéseket, a felületen egy hajszálvékony, viaszmentes filmet képez, de nem rétegződik. A burkolat természetes kinézetét, színét és struktúráját kiemeli, szebbé teszi. Kellemes illatú.

Alkalmazási
A Lithofin MN– Wash & Clean Nemeskőszappan alkalmas minden 
terület: 
természetes kőre, betontermékre, kerámia- és klinkerlapra, csempére és  
műmárványra.

Alkalmazás:
Egy vödör (kb. 10 liter) meleg vízhez kb. 0,2 deciliter Lithofin MN– Wash & Clean Nemeskőszappant adagoljunk. Első használatnál, erősen szívóképes, illetve szennyezettebb felülethez a Lithofin MN– Wash & Clean Nemeskőszappanból valamivel többet öntsünk a felmosóvízhez. A munkafolyamat után a burkolatot hagyjuk megszáradni, a hátramaradó hajszálvékony film megóvása érdekében a felületet ne mossuk át tiszta vízzel. Polírozott felületű mészkő és márvány ápolását tökéletesíthetjük, ha a Lithofin MN– Wash & Clean Nemeskőszappan 3-4-szeri használata után, egy alkalommal a Lithofin MN–Márvány- és gránitpolírozóval kezeljük a felületet. Erősen szennyezett burkolat tisztításához a Lithofin MN–Alaptisztító használatát javasoljuk.

Adagolás
A burkolat szívóképességétől és a szennyeződés mértékétől függően kb. 
0,2 dl/10 liter, illetve szükség szerint adagoljuk.

Tárolás:
Száraz és hűvös helyen. Gyermekek elől elzárandó. Felbontatlanul kb. 
5 évig felhasználható.

Biztonság:
Nem tartalmaz egészségre ártalmas anyagokat, de érzékeny bőrűek kerüljék a szerrel történő tartós érintkezést, használjanak gumikesztyűt.

Összetétel:
5-15% anionos tenzid, < 5% nem ionos tenzid, <5% természetes szappan, illat- és segédanyagok. UBA szám: 0790 0049.
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